

## **Individuálna výročná správa**

### **Obce Malé Chyndice za rok 2021**

**Predkladá:** Eva Belančíková – starostka obce

**Spracovala:** Viola Botková

**Prílohy:** Audítorská správa overenia účtovnej závierky obce  
za rok 2021  
Súvaha  
Výkaz ziskov a strát  
Poznámky

**Eva Belančíková  
starostka obce**

## **OBSAH**

I. Úvodné slovo starostu obce

II. Identifikačné údaje obce

III. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov

- Poslanie, vízie, ciele
- Základná charakteristika obce
- Geografické údaje
- Demografické údaje
- Ekonomické údaje
- Symboly obce
- História obce

IV. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva

- Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2021
- Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2021
- Rozpočet na roky 2022 - 2024

V. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva

- Majetok
- Zdroje krytia
- Pohľadávky
- Záväzky

VI. Hospodársky výsledok za rok 2021 - vývoj nákladov a výnosov

VII. Ostatné dôležité informácie

- Prijaté granty a transfery
- Významné investičné akcie v roku 2021
- Predpokladaný budúci vývoj činnosti
- Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia

## I. Úvodné slovo starostky obce

Vážení spoluobčania,

chcela by som Vám v tejto výročnej správe priblížiť hospodárenie našej obce za rok 2021. Starostkou obce Malé Chyndice som od decembra 2014. V tejto dedinke som prežila svoje detstvo, svoju mladosť. Väčšina z nás tu žije celý život. Štúdium, práca a iné okolnosti mnohých zaviedli do rôznych miest našej vlasti i do ďalekých krajín, kde si našli svoj druhý domov. Rodisko však máme iba jediné, preto aj oni s radosťou sa vracajú do rodnej dediny. Stretnutie s rodákmi našej obce je vždy krásne, milé, plné spomienok a zážitkov. My, ktorí sme si tu zapustili korene, my sme si Malé Chyndice vybrali za svoj domov.

Rok 2021 bol rokom náročným. Najst' správny a najlepší model vo fungovaní samosprávy je zložitá úloha. Každý starosta svojou prácou prispieva k zveľad'ovaniu obce a jej majetku.

Obec z dôvodu pandémie COVID 19 vlani sa zameriavala hlavne na plnenie zákonom daných povinností obce. V sledovanom roku sme sa snažili plniť všetky úlohy, ktoré nám vyplývajú z ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien

a doplnkov, Ústavy Slovenskej republiky a ďalších zákonov a ustanovení, ktorými sa obec riadi. Je potrebné spomenúť, že počet kompetencií kladených na samosprávne orgány sa neustále zvyšuje, no finančné krytie na ich zabezpečovanie značne zaostáva. V roku 2021 sme vykonávali rekonštrukciu kultúrneho domu v obci vo výške 152111,54 EUR.

Rekonštrukcia KD sa dokončí v roku 2022. Obec kúpila osobné auto v hodnote 350 EUR.

Tiež sa uskutočnila oprava miestnej zvonice a výsadba stromov v okolí na pamiatku obetí Covid-u 19 v obci pomocou Enviromentálneho fondu SR. Výška výdavku bola 5263,16 EUR. Dotácia z fondu bola 5000 EUR. Dokončili sme aj rekonštrukciu nevyužitého objektu na klub seniorov. Dotácia bola 20000 EUR, obec dofinancovala 22317,60 EUR.

Rekonštrukcia žumpy pri 6 b.j bola vo výške 2434,99 EUR. Snažíme sa vychádzať aj v ústrety občanom v organizovaní spoločensko-kultúrnych podujatí, hlavne za účelom dobrého spolunažívania občanov v rámci obce. Obec v roku 2021 z dôvodu pandémie COVID 19 neorganizovala kultúrno –spoločenské akcie. V roku 2021 sa narodilo v obci 3 deti. Z príležitosti uvítania do života im obec prispela finančnou čiastkou 50 EUR pre každé dieťa. Z obce sa odhlásilo 7 ľudí, prihlásilo sa na trvalý pobyt 9 ľudí, zomreli 8 občania obce. V obci sa rozrastá rekonštrukcia, modernizácia a aj výstavba rodinných domov, čo naznačuje zlepšenie demografického vývoja.

Ostatné práce ako starostlivosť o verejné priestranstvá, verejnú zeleň, rozhlas, odhrňanie snehu, starostlivosť o cintorín a ostatné služby občanom spomínam už len okrajovo. Všetky

tieto činnosti sú samozrejmé a nevyhnutné, a okrem potrebných finančných prostriedkov je za tým množstvo práce našich pracovníkov menších obecných služieb, našich poslancov a niektorých obyvateľov obce. Cieľom predloženej výročnej správy je poukázať na hospodárenie obce. Individuálna výročná správa obce Malé Chyndice za rok 2021 je spracovaná a zostavená na základe Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve. Obec Malé Chyndice skončila rok 2021 so kladným účtovným výsledkom hospodárenia. Čo sa týka bežných a kapitálových príjmov a výdavkov je obec schodková z dôvodu rekonštrukcie kd. Výročná správa poskytuje reálny pohľad na činnosť obce a je to ako takou kronikou uvedeného obdobia. Zostatok finančných prostriedkov, a to zostatok na bežnom účte a v pokladni obce z roku 2021 bude presunutých do Fondu rezerv a budú použité na investičné akcie v ďalších rokoch.

Za všetko, čo sa v našej tak malej obci dokázalo urobiť sa chcem poďakovať najmä aktívnym občanom a pracovníkom menších obecných služieb. Verím, že aj v budúcnosti budeme napredovať spoločnými silami a správnymi rozhodnutiami poslancov obecného zastupiteľstva, k čomu by som chcela prispieť aj ja svojou zodpovednou prácou.

## **II. Základná charakteristika obce Malé Chyndice**

Obec Malé Chyndice je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky.

Združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a potreby jej obyvateľov.

### **Identifikačné údaje :**

Názov: Obec Malé Chyndice

Adresa pre poštový styk : Obecný úrad Malé Chyndice 951 54 Malé Chyndice č. 79

IČO: 00399434

DIČ: 2021056697

Právna forma : právnická osoba

Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom riadení v znení neskorších zmien a doplnkov a ústavou Slovenskej republiky.

### **Geografické údaje :**

Celková rozloha obce : 788 ha

### **Demografické údaje:**

Počet obyvateľov: 384 obyvateľov k 31.12.2021

**Služby v obci poskytujú:**

Predajňa Ján Herda, Slovenská pošta a.s.

**Priemysel v obci:**

Miloš Končal - drevovýroba

**Poľnohospodárska výroba :**

Grúner Ľudovít – G Progres Slepčany

TRITICUM s.r.o Vráble

Lubomír Baráth Veľké Chyndice

TOMAN Čeľadice

**História obce:**

Prvá zmienka o obci pochádza z roku 1264.

**Symboly obce :**

Erb, vlajka, pečať

**III. Základné orgány obce :**

1.Obecné zastupiteľstvo

2.Starosta obce

Obecné zastupiteľstvo obce Malé Chyndice je zastupiteľský zbor zložený z 5 poslancov zvolených v priamych voľbách , ktoré sa konali dňa 10. novembra 2018 na obdobie 4 rokov.

1. Jitka Miškolciová, zástupca starostu

2. František Mikla, poslanec

3. Katarína Fabianová , poslankyňa

4. Martin Ďuriš, poslanec

5. Jozef Furka, poslanec

**Za starostku obce Malé Chyndice bola zvolená :**

Eva Belančíková

- Obecné zastupiteľstvo v Malých Chyndiciach rozhodovalo na svojich zasadnutiach o základných otázkach života obce. Zasadnutia sa konali v dňoch 30.4.2021 , 16.7.2021 , 08.10.2021 , 26.11.2021

**Hlavný kontrolór :**

Kvetoslava Kminiaková, zvolená do funkcie v roku 2020 obecným zastupiteľstvom na obdobie 6 rokov. V roku 2020 hlavná kontrolórka pracovala pravidelne 3 hodiny týždenne.

**Schválené právne normy obce Malé Chyndice:**

Štatút obce Malé Chyndice

Organizačný poriadok OZ

Smernica obce o vykonávaní finančnej kontroly

Zásady nakladania s finančnými prostriedkami obce Malé Chyndice

Zásady na obeh účtovných dokladov

Smernica o účtovaní a obehu účtovných dokladov

Smernica pre verejné obstarávanie

Rokovací poriadok komisie OZ na ochranu verejného záujmu

Povodňový plán záchranných práce obce Malé Chyndice

Pracovný poriadok obce Malé Chyndice

**Obecný úrad :**

Je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce .

**Zamestnanec obecného úradu:**

Viola Botková - samostatný odborný referent

a) V Obci Malé Chyndice ako vo svete v roku 2021 významne negatívne ovplyvňovalo hospodárenia obce Pandémia ochorenia COVID – 19 Na konci roku 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny týkajúce sa COVID-19 (Coronavirus). V prvých mesiacoch roku 2021 sa vírus rozšíril do celého sveta a negatívne ovplyvnil mnoho krajín. Situácia sa neustále mení, zdá sa, že negatívny vplyv na svetový obchod, na firmy aj na jednotlivcov môže byť vážnejší, ako sa pôvodne očakávalo. Uvedené negatívne vplyvy majú v roku 2021 za následok zníženie príjmov z podielových daní oproti odhadom, na základe ktorých bol zostavený rozpočet, čo malo vplyv na potrebu úpravy rozpočtu s následným obmedzením určitých plánovaných aktivít a za určitých podmienok aj zhoršenie ukazovateľov zadĺženosti. Bola vysoká nezamestnanosť, veľký počet občanov v hmotnej núdzi, ale záujem o aktivačné práce bol nízky , preto sme zamestnali v prvom polroku iba 3 ľudí na tieto práce. Títo nezamestnaní čistili a kosili verejné priestranstvá, jarky a likvidovali divoké

skládky, upratovali kultúrny dom a jeho okolie. Obec vlastnú skládku TKO nemá . Obec zabezpečila kontajnery a tento odpad spolu s komunálnym odpadom vyvážali na skládku do Nitry. Takouto činnosťou zabezpečuje obec Malé Chyndice ochranu životného prostredia . Obec Malé Chyndice je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.

Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu a z ďalších zdrojov. Na plnenie svojich úloh môže použiť návratné zdroje financovania a prostriedky mimorozpočtových peňažných fondov. Na plnenie rozvojového programu obce alebo na plnenie inej úlohy, na ktorej má štát záujem, možno obci poskytnúť štátnu dotáciu. Svoje úlohy môže obec financovať aj z prostriedkov združených s inými obcami, so samosprávnymi krajmi a s inými právnickými a fyzickými osobami.

Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na plnenie úloh obce, má sa zveľaďovať a zhodnocovať a vo svojej celkovej hodnote zásadne nezmenšený zachovať. Darovanie nehnuteľného majetku obce je neprípustné. Majetok obce možno použiť na verejné účely, na podnikateľskú činnosť a na výkon samosprávy obce. Zásady hospodárenia s majetkom obce určuje obecné zastupiteľstvo. Obec môže zveriť svoj majetok do správy rozpočtovej organizácii, ktorú zriadila podľa zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy. Obec môže vložiť svoj majetok ako vklad do obchodnej spoločnosti alebo môže zo svojho majetku založiť právnickú osobu. Obec môže upustiť od vymáhania majetkových práv, ak dôvody pre trvalé alebo dočasné upustenie určí v zásadách hospodárenia s majetkom obce.

Podiely na daniach v správe štátu upravuje zákon č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy sa zabezpečujú prostredníctvom správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon štátnej správy, ktorý sa preniesol na obec. Do prijatia prostriedkov štátneho rozpočtu obcou na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy môže obec použiť na ich úhradu vlastné príjmy. Po prijatí prostriedkov ŠR obec zúčtuje prostriedky v prospech svojho rozpočtu.

Ďalšie dotácie v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na príslušný rozpočtový rok sa zabezpečujú prostredníctvom Ministerstva financií SR alebo správcu rozpočtovej kapitoly ŠR, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má financovať.

Obec, ako subjekt verejnej správy zadefinovaný v § 3 zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov, je právnickou osobou zapísanou v registri organizácií vedenom Štatistickým úradom SR podľa zákona č. 540/2001 Z.z. o štátnej štatistike.

Všeobecnou legislatívnou normou upravujúcou účtovníctvo vrátane účtovnej závierky obcí je zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov. V zmysle tohto zákona účtujú rozpočtové organizácie a obce v sústave podvojného účtovníctva.

Účtovnú závierku vo všeobecnosti upravuje zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov a definuje ju ako štruktúrovanú prezentáciu skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva, poskytovanú osobám, ktoré tieto informácie vyžadujú, pričom účtovná závierka tvorí jeden celok pozostávajúci zo všeobecných náležitostí a z jednotlivých súčastí – súvahy, výkazu ziskov a strát, poznámok.

Cieľom účtovnej závierky je poskytnúť verný a pravdivý obraz o účtovnej závierke. Informácie v účtovnej závierke sú užitočné, ak sú posudzované z hľadiska významnosti, zrozumiteľné, porovnateľné a spoľahlivé.

Zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov stanovuje povinnosť overenia individuálnej účtovnej závierky a vyhotovenie výročnej správy, ktorej súlad s účtovnou závierkou musí byť tiež overený audítorom. Pre obce to ustanovuje aj § 9 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších doplnkov.

Účtovná závierka predstavuje kontinuálny proces činností, ktorých výsledkom je zostavenie účtovných výkazov, vypracovanie poznámok a následné predloženie účtovnej závierky ako celku vrátane všeobecných náležitostí na určené miesta predkladania. Z hľadiska charakteru ich môžeme rozčleniť na účtovnú závierku pozostávajúcu z prípravných prác, uzatvorenia účtovných kníh a zostavenie účtovnej závierky.

Prípravné práce sa uskutočnili pred uzavretím účtovných kníh a zahŕňali tieto okruhy činností:

- inventarizáciu,
- kontrolu bilančnej kontinuity,
- kontrolu nadväznosti analytických účtov a analytickej evidencie na syntetické účty,
- zaúčtovanie účtovných prípadov na účtoch, ktoré nesmú mať konečný zostatok,
- kontrolu účtu výsledku hospodárenia,



- kontrola zaúčtovania odpisov,
- doúčtovanie účtovných prípadov bežného účtovného obdobia,
- kontrolu formálnej správnosti účtovných zápisov.

Pri uzatváraní účtovných kníh obec postupuje nasledovne:

- zisťujú sa obraty jednotlivých účtov,
- zisťujú sa konečné stavy účtov prostriedkov a zdrojov rozpočtového hospodárenia,
- zisťuje sa účtovný výsledok hospodárenia za účtovné obdobie

Obec Malé Chyndice od 1.1.2009 účtuje v mene euro.

### 1. Rozpočet obce na rok 2021

Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet obce na rok 2021. Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2020 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako schodkový.

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2021.

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 29.12.2020 uznesením č.9

Rozpočet bol zmenený päťkrát:

- prvá zmena schválená dňa ....30.4.2021 uznesením č. 10
- druhá zmena schválená dňa .....16.7.2021 uznesením č. 11
- tretia zmena schválená dňa .....8.10.2021 uznesením č. 12
- štvrtá zmena schválená dňa .....26.11.2021 uznesením č.13

### Rozpočet obce k 31.12.2021

	Schválený rozpočet	Schválený rozpočet po poslednej zmene
<b>Príjmy celkom</b>	<b>330153</b>	<b>464052</b>
z toho :		
Bežné príjmy	147814	161109
Kapitálové príjmy	88860	88860
Finančné príjmy	93479	214083
<b>Výdavky celkom</b>	<b>330153</b>	<b>464052</b>
z toho :		
Bežné výdavky	124369	144778
Kapitálové výdavky	112184	224814
Finančné výdavky	93600	94460
<b>Rozpočtové hospodárenie obce</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### 2. Rozbor plnenia príjmov za rok 2021

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% plnenia
464052	324364,39	69,9

Z rozpočtovaných celkových príjmov 464052 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 324364,39 EUR, čo predstavuje 69,9% plnenie.

## 1. Bežné príjmy

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% plnenia
161109	161466,90	100,22

Z rozpočtovaných bežných príjmov 161109 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 161466,91 EUR, čo predstavuje 100,22 % plnenie.

### a) daňové príjmy

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% plnenia
135220	136792,26	101,16

#### Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve

Z predpokladanej finančnej čiastky v sume 86000 EUR z výnosu dane z príjmov boli k 31.12.2021 poukázané finančné prostriedky zo ŠR v sume 90292,26 EUR, čo predstavuje plnenie na 104,99 %.

#### Daň z nehnuteľností

Z rozpočtovaných 29925 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 27581,03 EUR, čo predstavuje plnenie na 89,8 % plnenie. Príjmy dane z pozemkov boli v sume 25839,9 EUR, príjmy dane zo stavieb boli v sume 1741,13 EUR. K 31.12.2021 obec eviduje pohľadávky na dani z nehnuteľností v sume 621,71 EUR.

#### Daň za psa

Z rozpočtovaných 340 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 360 EUR, čo predstavuje plnenie na 105,88 % plnenie. K 31.12.2021 obec eviduje pohľadávky na dani z psa v sume 26,5 EUR.

#### Daň za užívanie verejného priestranstva

Z rozpočtovaných 300 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 271,25 EUR, čo predstavuje plnenie na 90,42 % plnenie.

#### Poplatok za komunálny odpad a drobný stavebný odpad

Z rozpočtovaných 8400EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 8032,46 EUR, čo predstavuje plnenie na 95,62% plnenie. K 31.12.2021 obec eviduje pohľadávky na poplatku v sume 903,95 EUR.

#### Daň za jadrové zariadenie

Z rozpočtovaných 10255 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 10255,26 EUR, čo predstavuje plnenie na 100% plnenie.

### b) nedaňové príjmy:

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% plnenia
1000	877	87,70

#### Administratívne poplatky a iné poplatky a platby

Administratívne poplatky - správne poplatky:

Z rozpočtovaných 1000 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 877EUR, čo je 87,7 % plnenie.

#### c) iné nedaňové príjmy:

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% plnenia
13145	12947,18	94,5

Z rozpočtovaných iných nedaňových príjmov 13145 EUR, bol skutočný príjem vo výške 12947,18 EUR, čo predstavuje 94,5 % plnenie. V tom príjmy z vlastníctva súm 10412,16 Eur, pokuty a penále 46 eur, stravné 910,20 eur príjem z dobropisov 704,85 eur, z refundácie 85,92 eur, príjem za predaj SN a relácie MR vo výške 788,15 EUR.

#### d) prijaté granty a transfery

Z rozpočtovaných grantov a transferov 11744 EUR bol skutočný príjem vo výške 10850,47 EUR, čo predstavuje 92,39 % plnenie.

Poskytovateľ dotácie	Suma v EUR	Účel
UPSVaR	2431,84	Aktivačná činnosť
MF SR	128,70+22,80	REGOB a EO pren.výk.ŠS
MFSR	38,21	Prenes.výk.ŠS ŽP
ŠÚSR	2343,92	Sčítanie domov a bytov
MFSR	885	Testovanie covid
Enviromentálny fond	5000	Výsadba a rekonštr.centra obce Covid-19

Granty a transfery boli účelovo určené a boli použité v súlade s ich účelom.

## 2. Kapitálové príjmy:

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% plnenia
88860	0	0

Z rozpočtovaných kapitálových príjmov 88860. EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 0 EUR, čo predstavuje 0 plnenie.

### Príjem z predaja pozemkov a nehmotných aktív

Z rozpočtovaných 0 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 0 EUR, čo predstavuje 0 % plnenie.

### Granty a transfery

Z rozpočtovaných 0 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 0 EUR, čo predstavuje 0 % plnenie.

### Prijaté granty a transfery

Poskytovateľ dotácie	Suma v EUR	Účel

### 3. Príjmové finančné operácie:

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% plnenia
214083	162897,48	79,09

Z rozpočtovaných príjmových finančných operácií 214083 EUR bol skutočný príjem k 31.12.2021 v sume 162897,48 EUR a je : 63671,68 EUR z RF, 76002,34 EUR úver pripísaný na účet iba pri čerpaní, na zvýšenie energ.účinn.KD, FO na rekonštrukciu žumpy 6 b.j. 2434,99 EUR, Dotácia z roku 2020 20000 EUR z MIRR a ŠÚSR 788,47 EUR, čo predstavuje 76,09 % plnenie.

### 3. Rozbor čerpania výdavkov za rok 2021

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% čerpania
464052	305472,44	65,83

Z rozpočtovaných celkových výdavkov 464052 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2021 v sume 305472,44 EUR, čo predstavuje 65,83 % čerpanie.

Výška výdavkov v roku 2021 bola ovplyvnená v dôsledku pandémie ochorenia COVID - 19.

### 1. Bežné výdavky

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% čerpania
144778	122365,11	84,52

Z rozpočtovaných bežných výdavkov 144778 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2021 v sume 122365,11 EUR, čo predstavuje 84,52 % čerpanie.

Čerpanie jednotlivých rozpočtových položiek bežného rozpočtu je prílohou Záverečného účtu.

#### **Rozbor významných položiek bežného rozpočtu:**

##### **Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania**

Z rozpočtovaných výdavkov 54464 EUR bolo skutočné čerpanie k 31.12.2021 v sume 47192 EUR, čo je 87 % čerpanie. Patria sem mzdové prostriedky pracovníkov OcÚ.

##### **Poistné a príspevok do poisťovní**

Z rozpočtovaných výdavkov 18104 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2021 v sume 16966,11 EUR, čo je 94 % čerpanie.

##### **Tovary a služby**

Z rozpočtovaných výdavkov 66185 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2021 v sume 53145 EUR, čo je 82,5 % čerpanie. Ide o prevádzkové výdavky OcÚ, ako sú cestovné náhrady, energie, materiál, dopravné, rutinná a štandardná údržba, nájomné za nájom a ostatné tovary a služby.

##### **Bežné transfery**

Z rozpočtovaných výdavkov 3525 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2021 v sume 3228,07 EUR, čo predstavuje 94 % čerpanie.

**Splácanie úrokov a ostatné platby súvisiace s pôžičkami** Z rozpočtovaných výdavkov 2500 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2021 v sume 1833,84 EUR, čo predstavuje 75 % čerpanie.

## **2. Kapitálové výdavky**

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% čerpania
224814	177214,13	80

Z rozpočtovaných kapitálových výdavkov 224814 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2021 v sume 177214,13 EUR, čo predstavuje 80 % čerpanie.

V tom rekonštrukcia KD 152111,54 EUR, rekonštrukcia nevyužitého objektu na klub seniorov 22317,60 EUR, osobné auto 350 EUR, rekonštrukcia žumpy bytovka 2434,99 EUR. Čerpanie jednotlivých rozpočtových položiek kapitálového rozpočtu je prílohou Záverečného účtu.

#### **Medzi významné položky kapitálového rozpočtu patrí:**

### **3. Výdavkové finančné operácie**

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% čerpania
94460	5893,20	6

Z rozpočtovaných výdavkových finančných operácií 94460 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2021 v sume 5893,20 EUR, čo predstavuje 6 % čerpanie.

Čerpanie jednotlivých rozpočtových položiek v oblasti finančných operácií je prílohou Záverečného účtu.

Z rozpočtovaných výdavkových finančných operácií 5600EUR na splácanie istiny z prijatých pôžičiek ŠFRB k 31.12.2021 v sume 5893,20 EUR, čo predstavuje 105,24 %.

Schválený rozpočet na rok 2021 po poslednej zmene	Skutočnosť k 31.12.2021	% čerpania
5600	5893,20	105,24

#### 4. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2021

Hospodárenie obce	Skutočnosť k 31.12.2021 v EUR
Bežné príjmy spolu	161466,91
z toho : bežné príjmy obce	161466,91
Bežné výdavky spolu	122365,11
z toho : bežné výdavky obce	122365,11
<b>Bežný rozpočet</b>	39101,80
Kapitálové príjmy spolu	0
z toho : kapitálové príjmy obce	0
Kapitálové výdavky spolu	177214,13
z toho : kapitálové výdavky obce	177214,13
<b>Kapitálový rozpočet</b>	-177214,13
<b>Prebytok bežného a kapitálového rozpočtu</b>	<b>-138112,33</b>
<b>Vylúčenie z prebytku</b>	-1295,76
<b>Upravený prebytok bežného a kapitálového rozpočtu</b>	<b>-139408,09</b>
Príjmové finančné operácie	162897,48
Výdavkové finančné operácie	5893,20
<b>Rozdiel finančných operácií</b>	<b>157004,28</b>
PRIJMY SPOLU	324364,39
VÝDAVKY SPOLU	305472,44
<b>Hospodárenie obce</b>	<b>18891,95</b>
<b>Vylúčenie z prebytku/ Úprava schodku dotácia a FO</b>	1295,76
<b>Upravené hospodárenie obce</b>	<b>17596,19</b>

Výška rozpočtového hospodárenia bola v roku 2021 ovplyvnená v dôsledku pandémie ochorenia COVID - 19.

## Prehľad o stave a vývoji dlhu k 31.12.2021

### Stav záväzkov k 31.12.2021

Druh záväzku	Záväzky celkom k 31.12.2021 v EUR	z toho v lehote splatnosti	z toho po lehote splatnosti
Druh záväzkov voči:			
- dodávateľom	<b>2067,04</b>	<b>2067,04</b>	
- zamestnancom	<b>3438,99</b>	<b>3438,99</b>	
- poisťovniam	<b>2216,69</b>	<b>2216,69</b>	
- daňovému úradu	<b>542,12</b>	<b>542,12</b>	
- štátnemu rozpočtu	<b>0</b>	<b>0</b>	
- bankám	<b>76002,34</b>	<b>76002,34</b>	
- štátnym fondom	<b>129394,58</b>	<b>129394,58</b>	

### Stav úverov k 31.12.2021

Veriteľ	Účel	Výška poskytnutého úveru	Ročná splátka istiny za rok 2021	Ročná splátka úrokov za rok 2021	Zostatok úveru (istiny) k 31.12.2021	Rok splatnosti
Prima banka	Rekonšt.kd	76002,34			76002,34	2022
Šfrb	6 b.j	183361	5893,20	1344,36	129394,58	2041

Obec uzatvorila v roku 2011 Zmluvu o úvere na výstavbu obecnej bytovky. Úver je dlhodobý s dobou splatnosti do r. 2041, splátky istiny a úrokov sú mesačné.

### **Dodržiavanie pravidiel používania návratných zdrojov financovania:**

Obec v zmysle ustanovenia § 17 ods. 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p., môže na plnenie svojich úloh prijať návratné zdroje financovania, len ak:

- a) celková suma dlhu obce neprekročí **60%** skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka a
- b) suma splátok návratných zdrojov financovania, vrátane úhrady výnosov a suma splátok záväzkov z investičných dodávateľských úverov neprekročí v príslušnom rozpočtovom roku **25 %** skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka znížených o prostriedky poskytnuté v príslušnom rozpočtovom roku obci z rozpočtu iného subjektu verejnej správy, prostriedky poskytnuté z Európskej únie a iné prostriedky zo zahraničia alebo prostriedky získané na základe osobitného predpisu.

#### **a) Výpočet podľa § 17 ods.6 písm. a):**

Text	Suma v EUR
<b>Skutočné bežné príjmy z finančného výkazu FIN 1-12 k 31.12.2020</b>	<b>148466,81</b>
- skutočné bežné príjmy obce	<b>148466,81</b>
-	
<b>Spolu bežné príjmy obce k 31.12.2020</b>	<b>148466,81</b>

<b>Celková suma dlhu obce k 31.12.2021:</b>	<b>210166,92</b>
- zostatok istiny z bankových úverov	
- zostatok istiny z pôžičiek	
- zostatok istiny z návratných finančných výpomocí	<b>4770</b>
- zostatok istiny z investičných dodávateľských úverov	
- zostatok istiny z bankových úverov na predfinancovanie projektov EÚ	<b>76002,34</b>
- zostatok istiny z úverov zo ŠFRB na obecné nájomné byty	<b>129394,58</b>
- zostatok istiny z úveru z Environmentálneho fondu	
- zostatok istiny z .....	
<b>Spolu celková suma dlhu obce k 31.12.2021</b>	<b>210166,92</b>
<b>Do celkovej sumy sa nezapočítavajú záväzky:</b>	
- z úverov zo ŠFRB obecné nájomné byty	<b>129394,58</b>
- z úveru z Environmentálneho fondu	
- z bankových úverov na predfinancovanie projektov EÚ	<b>76002,34</b>
- z návratnej finančnej výpomoci	
<b>Spolu suma záväzkov, ktorá sa nezapočíta do celkovej sumy dlhu obce</b>	<b>205396,92</b>
<b>Spolu upravená celková suma dlhu obce k 31.12.2021</b>	<b>4770</b>

<b>Zostatok istiny k 31.12.2021</b>	<b>Skutočné bežné príjmy k 31.12.2020</b>	<b>§ 17 ods.6 písm. a)</b>
-------------------------------------	---	----------------------------

129394,58

148466,81

Zákonná podmienka podľa § 17 ods.6 písm. a) zákona č.583/2004 Z.z. bola splnená.

**b) Výpočet podľa § 17 ods.6 písm. b) :**

Text	Suma v EUR
<b>Skutočné bežné príjmy z finančného výkazu FIN 1-12 k 31.12.2020:</b>	<b>148466,81</b>
- skutočné bežné príjmy obce	<b>148466,81</b>
-	
<b>Spolu bežné príjmy obce a RO k 31.12.2020</b>	<b>148466,81</b>
<b>Bežné príjmy obce znížené o:</b>	
- dotácie na prenesený výkon štátnej správy	<b>2732,73</b>
- dotácie zo ŠR	<b>94340,85</b>
-	
- dotácie z VÚC	
- dotácia zo štát.účel.fondu	
-	
-	
- .....	
<b>Spolu bežné príjmy obce znížené k 31.12.2020</b>	<b>51393,23</b>
<b>Spolu upravené bežné príjmy k 31.12.2020*</b>	<b>51393,23</b>
<b>Splátky istiny a úrokov z finančného výkazu FIN 1-12 k 31.12.2021 s výnimkou jednorazového predčasného splatenia:</b>	<b>5833,76</b>
- 821004	



- 821005	
- 821007	5833,76
- 821009	
-	
- 651002	
- 651003	
- 651004	
-	
<b>Spolu splátky istiny a úrokov k 31.12.2021**</b>	<b>5833,76</b>

Suma ročných splátok za rok 2021**	Skutočné upravené bežné príjmy k 31.12.2020*	§ 17 ods.6 písm. b)
5833,76	148466,81	

Zákonná podmienka podľa § 17 ods.6 písm. b) zákona č.583/2004 Z.z. bola splnená.

### Rozpočet na roky 2022 - 2024

	Skutočnosť k 31.12.2021	Rozpočet na rok 2022	Rozpočet na rok 2023	Rozpočet na rok 2024
<b>Príjmy celkom</b>	324364,39	<b>154126</b>	<b>154126</b>	<b>154220</b>
z toho :				
Bežné príjmy	161466,91	147826	147826	147920
Kapitálové príjmy	0	0	0	0
Finančné príjmy	162897,48	6300	6300	6300

	Skutočnosť k 31.12.2021	Rozpočet na rok 2022	Rozpočet na rok 2023	Rozpočet na rok 2024
<b>Výdavky celkom</b>	305472,44	<b>154126</b>	<b>154126</b>	<b>154220</b>
z toho :				
Bežné výdavky	122365,11	132502	124702	132294
Kapitálové výdavky	177214,13	16024	23824	15926
Finančné výdavky	5893,20	5600	5600	6000

### Tvorba a použitie peňažných fondov a iných fondov

#### Rezervný fond

Obec vytvára rezervný fond v zmysle ustanovenia § 15 zákona č.583/2004 Z.z. v z.n.p.. O použití rezervného fondu rozhoduje obecné zastupiteľstvo.

<b>Fond rezervný</b>	<b>Suma v EUR</b>
ZS k 1.1.2021	51851,32
prírastky	47103,55
výdavok - z finančných operácií	63671,68
Rekonštrukcia kd	
KZ k 31.12.2021	35283,19

#### **Sociálny fond**

Obec vytvára sociálny fond v zmysle zákona č.152/1994 Z.z. v z.n.p..

<b>Sociálny fond</b>	<b>Suma v EUR</b>
ZS k 1.1.2021	12,31
Prírastky - povinný prídelen - 1,05 %	465,88
Úbytky - závodné stravovanie	472,90
KZ k 31.12.2021	5,29

#### **Fond prevádzky, údržby a opráv**

Obec vytvára fond prevádzky, údržby a opráv v zmysle ustanovenia § 18 zákona č.443/2010 Z.z. v z.n.p.. O použití fondu prevádzky, údržby a opráv rozhoduje obecné zastupiteľstvo v súlade s vnútorným predpisom na použitie fondu prevádzky, údržby a opráv.

<b>Fond prevádzky, údržby a opráv</b>	<b>Suma v EUR</b>
ZS k 1.1.2021	5479,04
<b>Prírastky</b> - z dohodnutého nájomného vo výške 0,5 % nákladov na obstaranie nájomného bytu	1295,76
<b>Úbytky</b> - použitie fondu :revízne správy kotol	2434,99
-	
KZ k 31.12.2021	4339,81

### **6. Bilancia aktív a pasív k 31.12.2021**

#### **A K T Í V A**

<b>Názov</b>	<b>ZS k 1.1.2021 v EUR</b>	<b>KZ k 31.12.2020 v EUR</b>
<b>Majetok spolu</b>	772146,95	723860,37
<b>Neobežný majetok spolu</b>	708950,19	592196,35
z toho :		
Dlhodobý nehmotný majetok	0	0
Dlhodobý hmotný majetok	640180,51	523426,67
Dlhodobý finančný majetok	68769,68	68769,68
<b>Obežný majetok spolu</b>	62362,60	131211,16
z toho :		
Zásoby	0	0
Zúčtovanie medzi subjektami VS	0	0

Dlhodobé pohľadávky	0	0
Krátkodobé pohľadávky	2461,30	3224,72
Finančné účty	59901,30	127986,44
Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.	0	0
Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.	0	0
<b>Časové rozlíšenie</b>	834,16	452,86

#### P A S Í V A

Názov	ZS k 1.1.2021 v EUR	KZ k 31.12.2020 v EUR
<b>Vlastné imanie a záväzky spolu</b>	772146,95	723860,37
<b>Vlastné imanie</b>	328153,23	313229,06
z toho :		
Oceňovacie rozdiely	0	0
Fondy	0	0
Výsledok hospodárenia	328153,23	313229,06
<b>Záväzky</b>	223707,70	169884,48
z toho :		
Rezervy	2600	1700
Zúčtovanie medzi subjektami VS	0	20788,47
Dlhodobé záväzky	125902,41	131862,57
Krátkodobé záväzky	14432,95	10763,44
Bankové úvery a výpomoci	80772,34	4770
<b>Časové rozlíšenie</b>	220286,02	240746,83

#### MAJETOK

Názov	Skutočnosť k 31.12.2021	Skutočnosť k 31.12.2020
<b>Majetok spolu</b>	772146,95	723860,37
<b>Neobežný majetok spolu</b>	708950,19	592196,35
z toho :		
Dlhodobý nehmotný majetok		
Dlhodobý hmotný majetok	640180,51	523426,67
Dlhodobý finančný majetok	68769,68	68769,68
<b>Obežný majetok spolu</b>	62362,60	131211,16
z toho :		
Zásoby	0	0
Zúčtovanie medzi subjektami VS		
Dlhodobé pohľadávky		
Krátkodobé pohľadávky	2461,30	3224,72
Finančné účty	59901,30	127986,44

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.		
Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.		
<b>Časové rozlíšenie</b>	834,16	452,86

#### ZDROJE KRYTIA

Názov	Skutočnosť k 31.12.2021	Skutočnosť k 31.12.2020
<b>Vlastné imanie a záväzky spolu</b>	772146,95	723860,37
<b>Vlastné imanie</b>	328153,23	313229,06
z toho :		
Oceňovacie rozdiely		
Fondy		
Výsledok hospodárenia	328153,23	313229,06
<b>Záväzky</b>	223707,70	169884,48
z toho :		
Rezervy	2600	1700
Zúčtovanie medzi subjektami VS	0	20788,47
Dlhodobé záväzky	125902,41	131862,57
Krátkodobé záväzky	14432,95	10763,44
Bankové úvery a výpomoci	80772,34	4770
<b>Časové rozlíšenie</b>	220286,02	240746,83

Na účte obstarania DLHM vykazuje účtovná jednotka prírastok v sume 177298,44 EUR : na rekonštrukciu 152195,85 EUR, nákup osobného auta 350 EUR, rekonštrukcia žumpy 6 bj. 2434,99 EUR, rekonštrukcia neobýv. objektu na klub seniorov 22317,60 EUR.

Na účte obstarania je presun vo výške 25102,59 EUR a to rekonštrukcia žumpy pri bytovke, rekonštrukcia nebytových priestorov na klubovňu seniorov, osobný automobil. V roku 2021 bol prírastok dlhodobého hmotného majetku v sume 25102,59 €, vznikol zaradením majetku do užívania nákup osobného auta 350 EUR, rekonštrukcia žumpy 6 bj. 2434,99 EUR, rekonštrukcia neobýv. objektu na klub seniorov 22317,60 EUR.

#### POHĽADÁVKY

Pohľadávky	Zostatok k 31.12.2020	Zostatok k 31.12.2021
Pohľadávky do lehoty splatnosti	1388,45	2461,30
Pohľadávky po lehote splatnosti	484,14	1017,64

## Závazky

Závazky	Zostatok k 31.12 2020	Zostatok k 31.12 2021
Závazky do lehoty splatnosti	169884,48	223707,70
Závazky po lehote splatnosti		

Obec má iba krátkodobé pohľadávky a to od občanov daň z nehnuteľností, poplatok za odpad, nájomné pozemkov poľovníci 1652,16 EUR , dobropisy Západoslovenskej energetiky a SPP vo výške 378,89 EUR, 16,85 eur za vodu december 2021, voči dôchodcom ktorí si objednávajú obedy z Tesárskych Mlyniach 1067 EUR, pohrebné Kozay 300,44 EUR, zamestnanci stravné lístky 63,60 Eur.

Pohľadávky na ktoré je opravná položka zaúčtovaná je 1017,64 EUR je za dane popl. za TKO staré roky nedoplatky. Dôvod, že niektorí občania z finančných dôvodov nezaplatili dane a poplatky .

Účtovná jednotka neviduje žiadne záväzky po lehote splatnosti

Záväzky obce sú: voči ŠFRB za 6 b.j. , voči Primabanke a.s. úver ,voči zamestnancom, voči poisťovniam, voči daňovému úradu, nevyfakturované dodávky, voči nájomcom.

Dlhodobé záväzky obce sú voči ŠFRB vo výške 129394,58 EUR, SF obce 5,29 EUR, zábezpeky nájomníkov bytovky 2455,68 EUR, návratná finančná výpomoc 4770 EUR, úver na kultúrny dom vo výške 76002,34 EUR, na preklopenie prechodného obdobia do príjmu dotácie z PPA na projekt **zvýšenie energetickej účinnosti kultúrneho domu v obci.**

Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti do 1 roka vo výške: 14432,95 EUR je- záväzky voči dodávateľom 2067,04 EUR záväzky voči zamestnancom 3438,99 EUR záväzky voči poisťovniam 2216,69 EUR záväzky voči daňovému úradu 542,12 EUR , ostatné záväzky ŠFRB 5953,14 EUR.

Krátkodobé transfery prijaté, vyčerpané v roku 2021:

Krátkodobý transfer SÚSR 2431,84 EUR, RA EO 128,70 Eur a 22,80 Eur, testovanie obyvateľov z OÚ Nitra 885 Eur, UPSVaR zamestnávanie dlhodobo nezamestnaných 2343,92 Eur, transfer s OÚ ŽP 38,21 Eur.

## VI. Informácie o výnosoch a nákladoch

### Výsledok hospodárenia: Náklady – výnosy

Účtovný výsledok hospodárenia za účtovné obdobie rok 2021 je rozdiel výnosov účtovaných na účtoch účtovnej triedy 6 a nákladov účtovaných na účtoch účtovnej triedy 5.

V obci Malé Chyndice boli v roku 2021 účtované na nasledovných účtoch nákladov a výnosov:

**Účtovný výsledok hospodárenia za rok 2021 pred zdanením je=14924,17 EUR a po zdanení , je 14924,17 EUR.**

Účtovný výsledok hospodárenia v obci Malé Chyndice vzniká z vlastnej činnosti obce.

Názov	Skutočnosť k 31.12.2021	Skutočnosť k 31.12.2020
<b>Náklady</b>	<b>189080,16</b>	<b>190997,63</b>
50 – Spotrebované nákupy	13154,25	18273,52
51 – Služby	29837,52	35304,48
52 – Osobné náklady	72183,20	64709,06
53 – Dane a poplatky	318,16	262,41
54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť	6918,65	4560,07
55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia	63588,27	65872,23
56 – Finančné náklady	2703,67	1670,79
57 – Mimoriadne náklady	0	0
58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov príjmov	376,44	345,07
59 – Dane z príjmov	0	0
<b>Výnosy</b>	<b>204004,33</b>	<b>194577,25</b>
60 – Tržby za vlastné výkony a tovar	793,15	578
61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb	0	0
62 – Aktivácia	0	0
63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov	137982,63	134557,73
64 – Ostatné výnosy	11338,80	10774,65
65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia	1790	1747,41
66 – Finančné výnosy	0	0,78
67 – Mimoriadne výnosy	0	0
69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC	52099,75	46918,68
<b>Hospodársky výsledok /+ kladný HV, - záporný HV/</b>	<b>14924,17</b>	<b>3579,62</b>

#### Finančné usporiadanie vzťahov voči

- a) štátnemu rozpočtu
- b) štátnym fondom
- c) rozpočtom iných obcí
- d) rozpočtom VÚC

V súlade s ustanovením § 16 ods.2 zákona č.583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov má obec finančne usporiadať svoje hospodárenie vrátane finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu, štátnym fondom, rozpočtom iných obcí a k rozpočtom VÚC.

a) Finančné usporiadanie voči štátnemu rozpočtu:

Poskytovateľ - 1 -	Účelové určenie grantu, transferu uviesť : školstvo, matrika, .... - bežné výdavky - kapitálové výdavky - 2 -	Suma poskytnutých finančných prostriedkov - 3 -	Suma skutočne použitých finančných prostriedkov - 4 -	Rozdiel (stĺ.3 - stĺ.4 ) - 5 -
MF OÚ RO	Bežné	151,50	151,50	0
MF OÚ ŽP	Bežné	38,21	38,21	0
OÚ krízové	Bežné	885	885	0
ŠÚSR	Bežné	2431,84	2431,84	0
UPSVaR	Bežné	2343,92	2343,92	0

b) Finančné usporiadanie voči štátnym fondom

Obec	Suma <u>poskytnutých</u> finančných prostriedkov - 2 -	Suma skutočne použitých finančných prostriedkov - 3 -	Rozdiel (stĺ.2 - stĺ.3 ) - 4 -
Enviromentálny fond	5000	5000	0

c) Finančné usporiadanie voči rozpočtom VÚC

VÚC	Suma <u>poskytnutých</u> finančných prostriedkov - 2 -	Suma skutočne použitých finančných prostriedkov - 3 -	Rozdiel (stĺ.2 - stĺ.3 ) - 4 -

VÚC	Suma <u>prijatých</u> finančných prostriedkov - 2 -	Suma skutočne použitých finančných prostriedkov - 3 -	Rozdiel (stĺ.2 - stĺ.3 ) - 4 -

**Investície v roku 2021:**

a/ Rekonštrukcia KD 152111,54 EUR.

b/ Nákup osobného auta vo výške 350 EUR.

**c/ Rekonštrukcia žumpy bytovka: 2434,99 EUR**

d/ Rekonštrukcia nevyuž. objektu v obci: 22317,60 EUR.

**Predpokladaný budúci vývoj činnosti:**

Z hľadiska budúcich cieľov obec Malé Chyndice bude aj naďalej sa uchádzať o rôzne dotácie a granty zo štátneho rozpočtu a z Európskych fondov, a prostredníctvom svojich orgánov plniť hlavne samosprávne funkcie, na ktoré bola zriadená a prenesené úlohy štátnej správy tak, ako je stanovené v zákone č. 416/2001 Z.z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obec.

Obec má podpísanú zmluvu s PPA na dotáciu na refundáciu výdavkov na rekonštrukciu kultúrneho domu vo výške 88460,42 EUR na zvýšenie energetickej účinnosti kultúrneho domu v obci. Po odovzdaní stavby do užívania a vyúčtovaní výdavkov PPA obec obdrží finančné prostriedky na účet.

**Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia**

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia.

**Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená**

Pandémia ochorenia COVID - 19, ktorá významne negatívne ovplyvňuje hospodárenia obce, negatívne vplyvy majú v roku 2021 za následok zníženie príjmov z podielových daní oproti odhadom, na základe ktorých bol zostavený rozpočet, čo malo vplyv na potrebu úpravy rozpočtu . Pretože sa situácia stále vyvíja, vedenie účtovnej jednotka si nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na účtovnú jednotku.

**Záver**

Po 31. decembri 2021 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2021.

Táto výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 01.01.2021 do 31.12.2021, podľa výsledkov účtovnej závierky. Účtovná závierka bola odovzdaná na Ministerstvo financií SR v programe RISSAM v zákonom stanovenom termíne v elektronickej podobe bez pripomienok.

V Malých Chyndiciach dňa 25.2.2022



